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NOVÁ BUDOVA FAKULTY ARCHITEKTURY TU DRESDEN  

Navrhovat novou budovu pro fakultu architektury je pro každého projektanta výzva. 
Jako diplomni práce je to nádherné a současně neuvěřitelně zákeřné téma. 
Konkrétní zadání drážďanské fakulty složitost ještě prohlubuje rozsáhlým stavebním 
programem a volbou pozemku uprostřed univerzitního areálu.  

Již první stránky předdiplomního semináře ukazují, s jakou komplexností se autor 
tematikou typologie univerzitních budov zabýval. Na výsledku jeho diplomního 
projektu je to bezesporu znát. Organizace domu spojuje funkční požadavky na 
provoz fakulty s principem otevřenosti a vzájemné inspirace. Vzniklá atria se stávají 
centry společenského dění a místy profesní výměny znalostí a zkušeností.  

Také zasazení hmoty na daný pozemek je bravurně zvládnuto. Volný tvar budovy 
umožňuje reagovat na okolní situace, jak na budovy, tak na venkovní prostory. 
Diskutovat by se dala pouze otázka, proč se dům otevírá právě na západ a vytváří 
zde důležitou vstupní situaci, když lze předpokládat ekvivalentní frekvenci všech 
vchodů do budovy. Zdařilé je umístění kavárny.  

Fasáda je řešena pomocí regulovatelných panelů. Architektonický výraz se bude 
měnit podle denní či roční doby. Zvolená nebarevnost působí elegantně, zajímalo 
by mne, jestli autor uvažoval o barevnosti fasády a z jakého důvodu se pro 
neutrálnost rozhodl. Zpracování konstrukčního detailu neodpovídá kvalitě projektu.    

Konfrontace s tematikou udržitelnosti je velkým kladem předložené práce. Lze 
diskutovat, je-li ohřev teplé vody solárními panely pro tuto typologii opravdu vhodný 
a jaké další pozitivní efekty lze dosáhnout zazeleněním střechy, ale už sama 
skutečnost se nad problematikou zamyslet a pokusit se některé její principy 
rozpracovat je přínosem k zapojení těchto prvků do každodenního projektování.  

Diplomní práce Matouše Volke je ucelený komplexní projekt srovnatelný 
s příspěvkem do architektonické soutěže – návrh, který by si fakulta v Dráždanech  
zasloužila.  

Práci doporučuji k obhajobě a přeji podobné projekty v praxi. 
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